



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
Μονάδα Γ' Υποστήριξη Οικονομικής Επιτροπής

## Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων της πρόσκλησης με αριθ. πρωτ. 755 8/1/2018 για την 1/2018 συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής στις 12/01/2018 και ώρα 13:00 και περίληψη των αποφάσεων που λήφθηκαν κατά τη συνεδρίαση αυτή.

\*Επικύρωση Πρακτικού

Α/Α Θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
Εκτός ημερησίας διάταξης	1/2018	Άσκηση ή μη ενδίκου βοηθήματος, ήτοι την άσκηση ανάκλησης ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών κατά της υπ' αριθ. 1621/20.12.2017 προσωρινής διαταγής αναστολής εκτέλεσης της με αριθ. πρωτ. 58983/12.12.2017 απόφασης σφράγισης του Δημάρχου Αμαρουσίου	Άσκηση ενδίκου βοηθήματος, ήτοι την άσκηση ανάκλησης ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών κατά της υπ' αριθ. 1621/20.12.2017 προσωρινής διαταγής αναστολής εκτέλεσης της με αριθ. πρωτ. 58983/12.12.2017 απόφασης σφράγισης του Δημάρχου Αμαρουσίου
Εκτός ημερησίας διάταξης	2/2018	Έγκριση ή μη πρακτικού της επιτροπής διενέργειας δημοπρασιών και έγκριση ή μη κατακύρωσης αποτελέσματος της φανεράς μειοδοτικής δημοπρασίας για την μίσθωση ακινήτου για την στέγαση του Εκπαιδευτικού Κέντρου του Δήμου Αμαρουσίου	Έγκριση πρακτικού της επιτροπής διενέργειας δημοπρασιών και έγκριση κατακύρωσης αποτελέσματος της φανεράς μειοδοτικής δημοπρασίας για την μίσθωση ακινήτου για την στέγαση του Εκπαιδευτικού Κέντρου του Δήμου Αμαρουσίου
1		Έγκριση δέσμευσης πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου Αμαρουσίου οικονομικού έτους 2017	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
2	3/2018	Άσκηση ή μη του ενδίκου μέσου της έφεσης κατά της υπ' αριθμ. Α19555/2017 απόφασης επί της προσφυγής στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών (ΓΑΚ 5739/2012) - Υπόθεση "DEUTSCHER SCHULVEREIN ATHEN - Σύλλογος Γερμανικής Σχολής Αθηνών - Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας κατά Δήμου Αμαρουσίου"	Άσκηση ενδίκου μέσου της έφεσης κατά της υπ' αριθμ. Α19555/2017 απόφασης επί της προσφυγής στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών (ΓΑΚ 5739/2012) - Υπόθεση "DEUTSCHER SCHULVEREIN ATHEN - Σύλλογος Γερμανικής Σχολής Αθηνών - Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας κατά Δήμου Αμαρουσίου"

Α/Α Θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
3	4/2018	Άσκηση ή μη του ενδίκου μέσου της έφεσης κατά της υπ' αριθμ. Α19556/2017 απόφασης επί της προσφυγής στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών (ΓΑΚ 5742/2012) - Υπόθεση "DEUTSCHER SCHULVEREIN ATHEN - Σύλλογος Γερμανικής Σχολής Αθηνών - Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας κατά Δήμου Αμαρουσίου"	Μη Άσκηση ενδίκου μέσου της έφεσης κατά της υπ' αριθμ. Α19556/2017 απόφασης επί της προσφυγής στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών (ΓΑΚ 5742/2012) - Υπόθεση "DEUTSCHER SCHULVEREIN ATHEN - Σύλλογος Γερμανικής Σχολής Αθηνών - Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας κατά Δήμου Αμαρουσίου"
4	5/2018	Άσκηση ή μη του ενδίκου βοηθήματος της ανακοπής και της αιτήσεως αναστολής, κατά της υπ' αριθμ. 11356/2017 διαταγής πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών - Υπόθεση "ΙΜΠΕΞ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΡΓΑΛΕΙΟΜΑΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ - ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ - ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΥΛΙΚΩΝ" και το διακριτικό τίτλο "ΙΜΠΕΞ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε."	Μη Άσκηση του ενδίκου βοηθήματος της ανακοπής και της αιτήσεως αναστολής, κατά της υπ' αριθμ. 11356/2017 διαταγής πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών - Υπόθεση "ΙΜΠΕΞ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΡΓΑΛΕΙΟΜΑΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ - ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ - ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΥΛΙΚΩΝ" και το διακριτικό τίτλο "ΙΜΠΕΞ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε."
5	6/2018	Έγκριση ή μη Πρακτικού Αποσφράγισης και αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών που αφορούν στη διενέργεια Διαγωνισμού Δημόσιας Μελέτης του Ν. 4412/2016 για τη μελέτη με τίτλο: "Κατάρτιση πλήρους φακέλου μελετών και τευχών Δημοπράτησης για το έργο: Ασφαλής προσπέλαση της Λ. Κηφισίας από πεζούς και αμεα, στη θέση ΗΒΗ, για την προώθηση της διασύνδεσης των Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου Αμαρουσίου με το Ανατολικό του τμήμα"	Έγκριση Πρακτικού Αποσφράγισης και αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών που αφορούν στη διενέργεια Διαγωνισμού Δημόσιας Μελέτης του Ν. 4412/2016 για τη μελέτη με τίτλο: "Κατάρτιση πλήρους φακέλου μελετών και τευχών Δημοπράτησης για το έργο: Ασφαλής προσπέλαση της Λ. Κηφισίας από πεζούς και αμεα, στη θέση ΗΒΗ, για την προώθηση της διασύνδεσης των Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου Αμαρουσίου με το Ανατολικό του τμήμα"
6		Έγκριση ή μη πρακτικού Επιτροπής Αξιολόγησης Ενστάσεων που αφορά στην εξέταση της ένστασης της εταιρείας «ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΙΔ. ΕΠΙΧ. ΠΑΡ. ΥΠΗΡ. ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ Ε.Π.Ε.», που αφορά στο συνοπτικό διαγωνισμό για την υπηρεσία με τίτλο «Υπηρεσίες Φύλαξης Δημοτικού Κοιμητηρίου	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
7	7/2018	Έγκριση ή μη πρακτικού της Επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης Διαγωνισμών Συμβάσεων Γενικών Υπηρεσιών και Έγκριση ή μη κατακύρωσης αποτελέσματος του συνοπτικού διαγωνισμού για την υπηρεσία με τίτλο «Παροχή Ηχητικής και Φωτιστικής κάλυψης εκδηλώσεων Δήμου Αμαρουσίου	Έγκριση πρακτικού της Επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης Διαγωνισμών Συμβάσεων Γενικών Υπηρεσιών και Έγκριση κατακύρωσης αποτελέσματος του συνοπτικού διαγωνισμού για την υπηρεσία με τίτλο «Παροχή Ηχητικής και Φωτιστικής κάλυψης εκδηλώσεων Δήμου Αμαρουσίου

Α/Α θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
8	8/2018	Έγκριση ή μη του 2ου πρακτικού της Επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης Διαγωνισμών Συμβάσεων Προμηθειών, και ανάδειξη ή μη προσωρινών αναδόχων του ανοικτού, άνω των ορίων, ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΙΝΗΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ, ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ. ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ (Ο.ΚΟΙ.Π.Α.Δ.Α.) ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ»	Έγκριση του 2ου πρακτικού της Επιτροπής Διενέργειας & Αξιολόγησης Διαγωνισμών Συμβάσεων Προμηθειών, και ανάδειξη προσωρινών αναδόχων του ανοικτού, άνω των ορίων, ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΙΝΗΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ – ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ, ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ. ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ (Ο.ΚΟΙ.Π.Α.Δ.Α.) ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ»
9	9/2018	Έγκριση ή μη πρακτικού της επιτροπής διενέργειας & αξιολόγησης διαγωνισμών συμβάσεων Προμηθειών και έγκριση ή μη κατακύρωσης αποτελέσματος για το τμήμα Β του συνοπτικού διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια ειδών σημαιοστολισμού και φωταγωγήσεων	Έγκριση πρακτικού της επιτροπής διενέργειας & αξιολόγησης διαγωνισμών συμβάσεων Προμηθειών και έγκριση κατακύρωσης αποτελέσματος για το τμήμα Β του συνοπτικού διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια ειδών σημαιοστολισμού και φωταγωγήσεων
10	10/2018	Καταβολή της παροχής γάλακτος σε χρήμα στους δικαιούχους εργαζόμενους του Δήμου Αμαρουσίου	Καταβολή της παροχής γάλακτος σε χρήμα στους δικαιούχους εργαζόμενους του Δήμου Αμαρουσίου

Η υπάλληλος που έκανε  
την ανάρτηση

Ιωαννίδου Ευρυδίκη  
15/1/2018